

Certificato



La SQS attesta che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti della base normativa menzionata.

Sito certificato

Stemin S.p.A. Via Guglielmo Marconi, 41 24040 Comun Nuovo (BG) Italia

No. IATF USI GZZEYW

incl. siti estesi

Via Francesca, 54/A 24040 Ciserano (BG) Italia

No. IATF USI PAP9MT

Campo di applicazione

Produzione di lingotti in alluminio (con l'esclusione della progettazione di prodotto)

Base normativa

IATF 16949:2016

Sistema di gestione per la qualità

Requisiti particolari per l'applicazione della ISO 9001:2015 per la produzione di serie e delle parti di ricambio nell'industria automobilistica

No. di reg. 51479 No. IATF 0534073 Pagina 1 di 2

Validità 30.07.2024 - 29.07.2027 Emissione 30.07.2024

F. Müller, CEO SQS



4300_4/Juli2023/Version3.2





Certificato



Allegato al certificato IATF 16949:2016

Sito certificato

Stemin S.p.A. Via Guglielmo Marconi, 41 24040 Comun Nuovo (BG) Italia

No. IATF USI GZZEYW

incl. le funzioni di supporto nei siti remoti

Stemin S.p.A. Via Kennedy, 4 24040 Ciserano (BG) Italia No. IATF USI YK45CK

Servizi effettuati

Continuous improvement, contract review, customer service, engineering, human resource, information technologies, internal audit management, laboratory, logistics, management review, marketing, packaging, policy making, process design, purchasing, quality system management, sales, strategic planning, supplier management, testing, training, warehousing

No. di reg. 51479 No. IATF 0534073 Pagina 2 di 2

Validità 30.07.2024 – 29.07.2027 Emissione 30.07.2024

F. Müller, CEO SQS



4301 4/Juli2023/Version3.2

